
ΑΔΑ:

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΙΝΑΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ            

ΑΠΟΦΑΣΗ   191 / 2022
Της 37ης Κατεπείγουσας δια Περιφοράς Συνεδρίασης της Ο.Ε που που έγινε την 

Τετάρτη 28 - Σεπτεμβρίου - 2022  και ώρα 13:00΄ μ.μ .

   Στην Αίγινα, σήμερα  Τρίτη 28 – Σεπτεμβρίου - 2022, και ώρα 13:00΄ μ.μ η Οικονομική Επιτροπή
συνεδρίασε με Κατεπείγουσα δια Περιφοράς συνεδρίαση μέσω e – mail ή τηλεφωνικής επικοινωνίας
μετά την με αριθμό Πρωτ. 12919/28-09-2022 Κατεπείγουσας δια Περιφοράς πρόσκλησης του Προέδρου
της και Δημάρχου κ. Ζορμπά Ιωάννη που δόθηκε νόμιμα.

Στην συνεδρίαση ήταν παρόντες :
1. Ζορμπάς Ιωάννης, Δήμαρχος – Πρόεδρος της Ο.Ε. 
2. Σκαλτσιώτης Γεώργιος, Αντιδήμαρχος – Αντιπρόεδρος Ο.Ε.
3. Μούρτζης  Αντώνιος,  Αντιδήμαρχος – τακτικό μέλος της Ο.Ε. 
4. Κουκούλη Μαρία, Δημ. Σύμβουλος – τακτικό μέλος της Ο.Ε.
5. Τζίτζης Φίλιππος,  Δημ. Σύμβουλος – τακτικό μέλος της Ο.Ε.

Απόντες:
1. Κουκούλης Παναγιώτης, Δημ. Σύμβουλος – τακτικό μέλος της Ο.Ε.
2. Μαρμαρινός Σταμάτης, Δημ. Σύμβουλος – τακτικό μέλος της Ο.Ε.

Στη συνεδρίαση παρευρίσκονται :                      
Ο Δημοτικός Υπάλληλος κ. Χρήστος Γ. Σκαφιδάς, για την τήρηση των πρακτικών.

Ο Πρόεδρος, ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως.                 
  Ακολούθως έθεσε υπόψη των μελών της Ο.Ε ότι, τίθεται προς έγκριση η Κατεπείγουσα δια Περιφοράς
σημερινή  συνεδρίαση,  αφενός  διότι  υφίστανται  στενά  χρονικά  περιθώρια  για  τη  διεκπεραίωση  του
θέματος που θα συζητηθεί και αφετέρου διότι τυχόν καθυστέρηση στη λήψη απόφασης θα αποβεί σε
βάρος των συμφερόντων του δήμου μας.

Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της:
- την πρόταση του κ. Προέδρου να εγκριθεί η Κατεπείγουσα δια Περιφοράς σημερινή συνεδρίαση.
- τις διατάξεις της παρ. 7 του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι,  Ομόφωνα,
επί των 5 ψηφισάντων Μελων.

Εγκρίνει την Κατεπείγουσα δια Περιφοράς σημερινή συνεδρίαση, Ο.Ε.

                                1ο θέμα ημερήσιας διάταξης:  Απόφαση αριθμός  191 / 2022   

“  Επικαιροποίηση της υπ’ αριθ. 181/2022 απόφασης της Ο.Ε για την Υποβολή πρότασης
χρηματοδότησης στην πρόσκληση του Άξονα Προτεραιότητά 1.4 του Ταμείου Ανάκαμψης   «

Αειφόρος χρήση των πόρων, ανθεκτικότητα στην κλιματική αλλαγή και διατήρηση της
βιοποικιλότητας » του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας για την πράξη «Αντικατάσταση

Δικτύου Ύδρευσης Αίγινας».”
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    Ο  Πρόεδρος  εισηγούμενος  το  θέμα  ημερήσιας  διάταξης της Κατεπείγουσας  δια  Περιφοράς
συνεδρίασης έθεσε υπόψη των μελών της Οικονομικής Επιτροπής:

α)  Την υπ. Αριθμ. Πρωτ. 12910/27-09-2022 εισήγηση από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου μας προς
την Ο.Ε, με θέμα: « Επικαιροποίηση της υπ’ αριθ. 181/2022 απόφασης της Ο.Ε για την Υποβολή πρότασης
χρηματοδότησης στην πρόσκληση του Άξονα Προτεραιότητά 1.4 του Ταμείου Ανάκαμψης   « Αειφόρος
χρήση  των  πόρων,  ανθεκτικότητα  στην  κλιματική  αλλαγή  και  διατήρηση  της  βιοποικιλότητας  »  του
Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας για την πράξη « Αντικατάσταση Δικτύου Ύδρευσης Αίγινας »,
η οποία αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας και αναφέρει τα εξής,

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                                                Αίγινα   27 /9/2022  
ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΙΝΑΣ                                                                                                                            Αριθμ. πρωτ.    :  12910

ΘΕΜΑ: ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΥΠ’ ΑΡΙΘ. 181/2022 ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΤΟΥ ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ 1.4 ΤΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΑΝΑΚΑΜΨΗΣ «ΑΕΙΦΟΡΟΣ ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ ΠΟΡΩΝ, ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ

ΑΛΛΑΓΗ ΚΑΙ ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΤΗΣ ΒΙΟΠΟΙΚΙΛΟΤΗΤΑΣ» ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΑΞΗ
«ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΙΓΙΝΑΣ»

ΕΙΣΉΓΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΙΓΙΝΑΣ

      Με την υπ’ αριθ. 181/2022 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Αίγινας εγκρίθηκε η συμμετοχή του Δήμου Αίγινας στην υπ’ α.π. 
ΥΠΕΝ/Γρ. ΓΓΦΠΥ/80480/1955/02.08.2022 πρόσκληση του  Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας με χρηματοδότηση από το Ταμείο 
Ανάκαμψης και τίτλο:

1. Υποδομές παροχής νερού
2. Τηλεμετρία – Έργα τηλεχειρισμού για τον εντοπισμό διαρροών σε δίκτυα ύδρευσης 
3. Προμήθεια ψηφιακών μετρητών νερού
4. Μονάδες Αφαλάτωσης, 

με την υποβολή της πρότασης με τίτλο «Αντικατάσταση δικτύου ύδρευσης Αίγινας». 

       Στο πλαίσιο της προετοιμασίας υποβολής της συγκεκριμένης πρότασης η γνωμοδότηση της Αρμόδιας Υπηρεσίας του Υπουργείου Πολιτισμού,
ήτοι της Εφορείας Αρχαιοτήτων (ΕΦΑ) Πειραιά είναι απαραίτητη για τη θετική αξιολόγηση της πρότασης. 
Με  σχετικό  έγγραφο της, η ΕΦΑ γνωμοδότησε θετικά για την εν λόγω πράξη, με την προϋπόθεση ότι οι δαπάνες ανασκαφών και προσωπικού θα
καλυφθούν από τον προϋπολογισμό της προς χρηματοδότησης πράξης. 
      Για την χρηματοδότηση των ανωτέρω δαπανών απαιτείται κατόπιν υπόδειξης της αρμόδιας υπηρεσίας του ΥΠΕΝ για την προαναφερθείσα 
πρόσκληση, η προσθήκη στην προτεινόμενη πράξη, αυτοτελούς υποέργου με τίτλο «Αρχαιολογικές έρευνες και εργασίες» για την επίβλεψη των 
εργασιών του κύριου υποέργου της προτεινόμενης πράξης.
       Ως εκ τούτου, η προτεινόμενη πράξη θα περιλαμβάνει δύο υποέργα, ενώ ο συνολικός προϋπολογισμός της διαμορφώνεται σε 6.423.200,00€.

      Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω νέα δεδομένα, απαιτείται η επικαιροποίηση της υπ’ αριθ. 181/2022 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής 
για την υποβολή πρότασης με τίτλο «Αντικατάσταση δικτύου ύδρευσης Αίγινας» στην ανωτέρω πρόσκληση του Ταμείου Ανάκαμψης. 

Κατόπιν αυτών εισηγούμαι προς το σώμα να εγκρίνει:
1. Την αποδοχή των όρων συμμετοχής & την υποβολή αίτησης χρηματοδότησης με τίτλο «Αντικατάσταση Δικτύου Ύδρευσης Αίγινας» από

το Δήμο Αίγινας ,προϋπολογισμού 6.423.200,00€ € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%), ποσό που χρηματοδοτείται πλήρως από το 
πρόγραμμα του θέματος. στο πλαίσιο της υπ’ α.π. ΥΠΕΝ/ΓρΓΓΦΠΥ/80480/1955/02.08.2022 πρόσκληση Πρόσκλησης (όπως τροποποιή-
θηκε με την ΥΠΕΝ/ΓρΓΓΦΠΥ/88397/2127/01.09.2022) για την υποβολή προτάσεων χρηματοδότησης στον Άξονα Προτεραιότητας 1.4 «Αει-
φόρος χρήση των πόρων, ανθεκτικότητα στην κλιματική αλλαγή και διατήρηση της βιοποικιλότητας» με τα εξής υποέργα

i. Υποέργο 1 (κύριο υποέργο): «Αντικατάσταση Δικτύου Ύδρευσης» 

ii. Υποέργο 2: «Αρχαιολογικές έρευνες και εργασίες» . 

2. Την εξουσιοδότηση του κ. Δημάρχου να υπογράψει κάθε σχετικό έγγραφο και να προβεί σε οποιαδήποτε απαιτούμενη νόμιμη ενέργεια για 
την υλοποίηση της πράξης.

                                                                                                  Για την Τεχνική Υπηρεσία  
       ΑΓΓΕΛΑ ΤΑΛΕΒΗ

        Αρχιτέκτων Μηχανικός ΠΕ
    Προϊσταμένη  Τ. Υ.
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Στη συνέχεια ο πρόεδρος ανέφερε προς τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής ότι καλούμαστε σήμερα με
την παρούσα απόφασή μας να εγκρίνουμε, 

 Την επικαιροποίηση της υπ’ αριθ. 181/2022 απόφασης για την Υποβολή πρότασης  χρηματοδότησης
στην πρόσκληση του Άξονα Προτεραιότητά 1.4 του Ταμείου Ανάκαμψης   « Αειφόρος χρήση των
πόρων,  ανθεκτικότητα  στην  κλιματική  αλλαγή  και  διατήρηση  της  βιοποικιλότητας  »  του
Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας για την πράξη «Αντικατάσταση Δικτύου Ύδρευσης
Αίγινας».”

 Την αποδοχή των όρων συμμετοχής & την υποβολή αίτησης χρηματοδότησης με τίτλο «Αντικα-
τάσταση Δικτύου Ύδρευσης Αίγινας» από το Δήμο Αίγινας, προϋπολογισμού  6.423.200,00€ €
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%), ποσό που χρηματοδοτείται πλήρως από το πρόγραμμα
του θέματος.  στο πλαίσιο της υπ’ α.π.  ΥΠΕΝ/ΓρΓΓΦΠΥ/80480/1955/02.08.2022 πρόσκληση
Πρόσκλησης (όπως τροποποιήθηκε με την ΥΠΕΝ/ΓρΓΓΦΠΥ/88397/2127/01.09.2022) για την
υποβολή προτάσεων χρηματοδότησης στον Άξονα Προτεραιότητας 1.4 «Αειφόρος χρήση των
πόρων, ανθεκτικότητα στην κλιματική αλλαγή και διατήρηση της βιοποικιλότητας» με τα εξής
υποέργα

α) Υποέργο 1 (κύριο υποέργο): «Αντικατάσταση Δικτύου Ύδρευσης» 

β) Υποέργο 2: «Αρχαιολογικές έρευνες και εργασίες» . 

 Την εξουσιοδότηση του κ.  Δημάρχου να υπογράψει κάθε  σχετικό  έγγραφο και  να προβεί  σε
οποιαδήποτε απαιτούμενη νόμιμη ενέργεια για την υλοποίηση της πράξης.

   Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψιν την εισήγηση του Προέδρου με τα συνημμένα αυτής για
το ανωτέρω θέμα και τις κείμενες διατάξεις :

- του άρθρου 72 παρ.1 κβ. του Ν.3852/2010 (Α΄87): «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της
Αποκεντρωμένης  Διοίκησης -  Πρόγραμμα Καλλικράτης»,  όπως τροποποιήθηκε με τις  διατάξεις  του
άρθρου 117 του Ν. 4674/20 (Α΄53): «Στρατηγική αναπτυξιακή προοπτική των Οργανισμών Τοπικής
Αυτοδιοίκησης, ρύθμιση ζητημάτων αρμοδιότητας Υπουργείου Εσωτερικών και άλλες διατάξεις.»

και μετά από διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών της,  

 Α π ο φ α σ ί ζ ε ι ,  ΟΜΟΦΩΝΑ 
Επί των 5 ψηφισάντων μελών.

    Εγκρίνει :
1. Την επικαιροποίηση της υπ’ αριθ. 181/2022 απόφασης για την Υποβολή πρότασης  χρηματοδότησης

στην πρόσκληση του Άξονα Προτεραιότητά 1.4 του Ταμείου Ανάκαμψης   « Αειφόρος χρήση των
πόρων,  ανθεκτικότητα  στην  κλιματική  αλλαγή  και  διατήρηση  της  βιοποικιλότητας  »  του
Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας για την πράξη «Αντικατάσταση Δικτύου Ύδρευσης
Αίγινας».

2. Την αποδοχή των όρων συμμετοχής & την υποβολή αίτησης χρηματοδότησης με τίτλο «Αντικα-
τάσταση Δικτύου Ύδρευσης Αίγινας» από το Δήμο Αίγινας, προϋπολογισμού  6.423.200,00€ €
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%), ποσό που χρηματοδοτείται πλήρως από το πρόγραμμα
του θέματος στο πλαίσιο της υπ’ α.π. ΥΠΕΝ/ Γρ. ΓΓΦΠΥ /80480/1955/02.08.2022 Πρόσκλησης
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(όπως τροποποιήθηκε με την ΥΠΕΝ/ Γρ. ΓΓΦΠΥ /88397/2127/01.09.2022) για την υποβολή
προτάσεων χρηματοδότησης στον Άξονα Προτεραιότητας 1.4 « Αειφόρος χρήση των πόρων, αν-
θεκτικότητα στην κλιματική αλλαγή και διατήρηση της βιοποικιλότητας » με τα εξής υποέργα

α)  Υποέργο 1 (κύριο υποέργο): « Αντικατάσταση Δικτύου Ύδρευσης » 

β)  Υποέργο 2: « Αρχαιολογικές έρευνες και εργασίες » . 

3. Την εξουσιοδότηση του κ.  Δημάρχου να υπογράψει  κάθε σχετικό έγγραφο και  να προβεί  σε
οποιαδήποτε απαιτούμενη νόμιμη ενέργεια για την υλοποίηση της πράξης.

 Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό  191 / 2022.                 
   Για πίστωση συντάχθηκε η παρούσα και υπογράφεται. 

           

        Ο Πρόεδρος της Ο.Ε                                                                Τα Μέλη  της Ο.Ε    
         Ζορμπάς Ιωάννης                                                                    Σκαλτσιώτης Γεώργιος
         Δήμαρχος Αίγινας                                                                   Μούρτζης Αντώνιος                              
                                                                                                          Κουκούλη Μαρία                                  

                                                                      Τζίτζης Φίλιππος
                                                 

                                                    Ακριβές απόσπασμα

                                                      Ο  Πρόεδρος της Ο.Ε και 
                                                       Δήμαρχος Αίγινας

                                                                                                   Ζορμπάς Ιωάννης    

Κοινοποίηση
1. Γραφείο Δημάρχου.
2. Οικονομική Υπηρεσία Δήμου μας.
3. Τεχνική υπηρεσία Δήμου μας.
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